JKCnepumMmeHTanbHble
AaHHbIEe N BEPOATHOCTb
COObLITUN
9 Knacc



3KCI'IepVIMeHTa.I1beIe AdHHbIE U BEPOATHOCTU

COObLITUH :
Ha npakTnyeckux 3aHATUAX No o6pa60TKe AaHHbIX KaXXablX 13 20 LLUKONMbHUKOB

noabpocun pyonéeyto MOHETY 50 pas, noacymMTan Konm4ecTso k BbinageHnn
«Opna» 1 3anucan 370 KOfMYeCTBO B NpoueHTax oT obLuero Yymcna bpocaHunin,
[MonyyeHHble AaHHbIE ObInn cobpaHbl B Tabnuuy.
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Kaxxabin n3 gecatn nrpokos 50 pa3 noapsd NoBTOPUIT O4HOBPEMEHHbIE
OpocaHmsa TPEX nrparnbHbIX KOCTEN Pas3nNUYHOro LBeTa 1 noacyuTan
KONMN4YecTBO k Tex BpocaHmi, B KOTOPbLIX HE Bbinana LecTepka.
[Monyynnucek Takne pesynbsrarhbi:
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a) CocTaBbTe Tabnuuy 4acToT (B %) HEBbINAAEHNA LLIECTEPKN ANS KaXXO0ro
nrpoka

6) CocTaBbTe Tabnuuy YacToT HEBbINAAEHWUS LLECTEPKM AN pe3yribTraToB
Urpokos 1-2, 3-4, ...., 9-10

B) KakoBa 4yacToTa HeBbINaAeHUs LLECTEPKN ANA BceX 500 NpoBeAEHHbIX
bpocaHun?

r) Hantu BeposiTHOCTb HEBLINAAEHMSA LLECTEPKU NpK BpocaHnn TPEX
nroanbHbIX KOCTel.



